
Politică de Confidențialitate

Protecția datelor cu caracter personal

Avem implementate măsuri de securitate pentru a vă proteja datele cu caracter personal atunci când le colectăm, transferăm sau

procesăm.

Dezvăluirea și transferul datelor cu caracter personal către terți

Putem dezvălui datele dumneavoastră cu caracter personal doar dacă este necesar pentru: (a) a asigura conformitatea cu legea sau cu

cerințele legale privind sistemele noastre; (b) a proteja drepturile sau proprietatea noastră; (c) a lua măsuri imediate privind siguranța

personală a angajaților noștri sau a consumatorilor serviciilor noastre, sau în legătură cu siguranța publică. Datele cu caracter personal

pe care le colectăm de la dumneavoastră în timpul înregistrării pot fi transferate către terți și persoane care colaborează cu noi pentru a

îmbunătăți calitatea serviciilor noastre. Datele dumneavoastră cu caracter personal nu vor fi utilizate în alte scopuri decât cele

menționate mai sus. Adresa de e-mail pe care ați furnizat-o în timpul înregistrării poate fi utilizată pentru a vă trimite mesaje sau

notificări despre modificările aplicației dumneavoastră.

Utilizarea fișierelor cookie

Atunci când un utilizator vizitează un site web, un fișier cookie este stocat pe computerul său (dacă utilizatorul permite descărcarea

unor astfel de fișiere). Dacă utilizatorul a mai vizitat acest site web, fișierul cookie este verificat de pe computer. Fișierele cookie sunt

utilizate, printre altele, pentru a facilita înregistrarea statisticilor vizitatorilor. Aceste date ne ajută să determinăm care dintre informațiile

pe care le trimitem clienților noștri ar putea fi cele mai relevante pentru ei. Aceste date sunt colectate într-o formă generală și nu includ

niciodată datele cu caracter personal ale utilizatorului.

Terțe părți, inclusiv Google, afișează reclamele companiei noastre pe site-urile lor web. Terțe părți, inclusiv Google, utilizează fișiere

cookie pentru a afișa reclame pe baza vizitelor și intereselor anterioare ale utilizatorului, care sunt afișate în browserul său web.

Utilizatorul poate împiedica Google să utilizeze fișiere cookie. Notă: Vizitați pagina dedicată de Google la adresa

http://www.google.com/privacy/ads.

Modificări ale declarației de confidențialitate

Această declarație de confidențialitate ar trebui actualizată periodic. Atunci, data ultimei actualizări din partea de sus a documentului va

fi modificată. Aceste modificări vor fi publicate pe site-ul nostru.

Vă mulțumim pentru interesul acordat sistemului nostru!

http://www.google.com/privacy/ads

